

两个小时的路程缩短到40分钟

拜年见证“崇阳速度”

以前去姑妈家拜年,搭车、转车足足要花两个小时,如今却只需要近40分钟就可以直达。这一切的变化源于一条交通大动脉——崇阳县路(口)天(城)公路的全线贯通。今年春节拜年,我体验了一把“崇阳速度”。

大年初五,我和爸妈等从崇阳县路口镇团山村包车到县城崇阳大道的姑妈家去拜年。还没上车,爸妈就在为妹妹担心——她是专业晕车户,若路上遭遇堵堵停停的情况,晕车更为严重。好在,爸妈的担心没有成为现实。

车子行驶到106国道,没过多久,司机师傅突然将车子转弯上了另一条道路。司机师傅介绍,这是一条“新路”,往这条路再前行半个小时,便可直达县城,并且路上畅通无阻。真的有这么快吗?我心生怀疑。

车子沿着蜿蜒地道路前行,由于道路平坦通畅,坐在车内,没有任何颠簸的感觉,妹妹竟然没有一点晕车的迹象。“路修好了,路两边的居民也要富起来了。”“路修得好,开车、坐车都舒服。”“以后去县城,不要从白霓走,还真是方便。”这条道路顿时成我们热议

的话题。

10时35分,我们顺利到了姑妈家。我粗略算了下时间,这趟行程只花了近40分钟。不由得,我对这“崇阳速度”心生敬意!

后来调查知道,路天公路东接106国道,西连崇阳县城隽北大道,全长18.1公里,总投资达1.43亿元,2010年5月开工,2012年10月全面竣工。路天公路打开了崇阳县城向东发展的通道,促进了浪口温泉旅游的发展,解决了当地居民的出行难题,大大缓解了106国道的交通压力。 (周阳)

严肃而古板的中学教师变化大——

老爸爱上了网购

今年过年,发现老爸网购成瘾了。不仅如此,在他的影响下,左邻右舍们也纷纷加入了网购的行列当中。老爸今年53岁,是一名普通的乡镇中学教师。在我印象中,老爸一直是严肃而古板的。最近,他老人家不知怎么的,一门心思爱上了网购。

去年暑假,老爸和老妈去沈阳舅舅家呆了2个月。回家之后,老妈就一直念叨着,说舅舅家的全自动的电饭煲很好用,家里的旧电饭煲还是很早之前买的,已经过时了,想换个新的。经不住老妈的念叨,终于有一天,老爸拉上老妈一起走进了镇上的

家电用品销售店。看了价格之后,老妈咋舌了,因为她想要买的那款电饭煲价格超过了她的预算。

在讨价还价的过程中,店主无意中说起网购的事,被老爸暗暗记在了心里。于是,他回家之后,自己琢磨,便开始跃跃欲试了。在我们那个镇上,网购还是很新鲜的事情,没有人教,老爸就自己学。他先是在网上查询网购要怎么弄,然后自己又去网站注册账号,去银行开通网银……等到一切准备就绪后,老爸就开始了网购。

老爸第一件事就是给老妈买一个电饭

煲。货比三家之后,老爸“出手”了,他选中的这个电饭煲比实体店里的要便宜将近300元钱。几天后,货送到了,经过老妈的再三检验,他们得出一致结论:网购便宜,还是比较靠谱的。

买了电饭煲之后,老爸一发不可收拾,又继续为家里添置了不少用品,有烧水壶、豆浆机、电风扇……到后来,他开始在网上买衣服了。在他的带动下,附近的邻居都开始网购了。

回家过年这几天,老爸得意地告诉我,说他准备去考驾照了,没有人教,他自己在网上学。 (庞贊)

高速公路修到家门口

老村旧屋换新颜

大年初四,一家人坐着堂哥今年新添置的面包车,从温泉开车回咸安官埠桥镇石子岭村拜年。

“咸通高速就从家门口过,旧房子拆了建了新房,今年就在新房里过年。”一路上,堂哥眉飞色舞地给我们介绍家乡的变化。

车子开进小村路口,原先的几处小平房上一片废墟,门前的羊肠小道上也堆起了一米多高的土堆,一路之隔的对面建起了几栋白墙黑瓦的新房。

在三伯家的新房里,一家人围成一桌吃着团圆饭。青菜是堂哥刚从屋后菜地里摘回来的,桌上的鸡汤也是自家养的土鸡,门前的鱼塘,三伯打算开春后放入鱼苗,完全实现了自给自足。

“今年家里建了新房,等过两年公路修好通车后,孩子们外出打工回来就可以直接走高速回家了”。饭后,一家人围着火炉闲聊,屋外的高速公路成了最热门的话题。

大家七嘴八舌议论开了:大堂哥的山林土鸡就散养在屋后的山林里不愁销路,三伯妈家菜园里新鲜碧绿的有机蔬菜也可以运到城里卖个好价钱,门前的这条高速公路在他们眼里,是通往致富的康庄大道。

(胡莹)



六年来,我市招商引资捷报频传,共引进项目2563个,到位资金672.2亿元,年均增长38%。咸宁,正迈着坚实的步伐,沿着工业崛起之路奋勇前行。

值新春佳节之际,咸宁市招商局全体干部职工,向关心、支持招商工作的市四大家领导,各县市区、市直各部门,来咸投资客商和全市人民拜年!祝大家新的一年身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

